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Инцка на састанку иницијативе
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Право је, а не привилегија, да се чује ваш глас

Даме и господо,

Данас  смо  свједоци  узбудљивог  новог  развоја  догађаја  у
политици БиХ.

Након девет мјесеци, кључне политичке странке још увијек нису
успјеле  да  оформе  Савјет  министара,  па  ипак  иницијатива
Генерација  БиХ  је  у  само  три  седмице  направила  опсежне  и
спроведиве приједлоге за кључна политичка подручја!

Млади  грађани  БиХ  из  сваког  дијела  земље  и  свих  врста
професија,  укјучујући  умјетнике,  правнике,  политичаре,
академске раднике, пословне људе и новинаре, брзо су дали
приједлоге износећи нове идеје за рјешавање познатих проблема.

Тиме су показали:

•  Да  није  потребна  вјечност  да  се  у  Босни  и  Херцеговини
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постигне консензус;

• Да је разлике у мишљењима и друге практичне препреке могуће
ријешити и превазићи да би се постигао разуман приједлог и

• Да политике могу донијети позитивне резултате.

Поред  нових  идеја,  Генерација  БиХ  примјењује  и  нову
технологију  –  добар  дио  интензивне  дискусије  на  којој  се
заснивају  ови  приједлози  реализован  је  електронски.  У  том
погледу,  мислим  да  је  вриједно  спомена  да  димом  испуњене
просторије не само да су нездраве него су и све старомодније!

Генерација БиХ је показала да је у овој земљи сасвим могуће
дјеловати брзо, постићи споразум и остварити резултате.

Генерација  БиХ  је  такође  унијела  и  високе  професионалне
стандарде у политичку дебату – учесници на располагању имају
импресивну количину знања. Приједлози који се данас нуде нису
идеалистичка листа жеља него практичан програм који се може
имплементирати ако политички естаблишмент одлучи да одговори
на позитиван начин.

* * *

У овој фази је тешко видјети доказе о постојању политичке воље
у земљи да се на ову или било коју другу иницијативу одговори
позитивно – али то ни у ком случају није крај приче.

У демократској држави, коначна власт је у рукама грађана. Када
грађани лобирају, када спроводе кампање и када се жале, када
се препиру и када скрећу пажњу на своје представнике – они
могу довести до промјена.

Ја бих рекао учесницима иницијативе Генерација БиХ и свим
младим људима у овој земљи: ви имате право да се ваш глас
чује, то није привилегија. Схвати да је то право.

Тражи то право.



И искористи то право.

Приједлози које данас представља Генерација БиХ значе борбу
како би се младим људима осигурало пристојно образовање, борбу
како би се зауставила навала криминала и корупције, борбу да
се створе радна мјеста и осигура пристојан животни стандард и
борбу да јавна администрација од терета за јавност постане
служба за јавност.

Добити  ову  колективну  битку  не  значи  открити  топлу  воду.
Основне  политичке  смјернице  већ  су  дате  Споразумом  о
стабилизацији  и  придруживању  и  Европским  партнерством.

Визија која се представља данас је визија младих грађана БиХ –
визија до које се дошло креативним дијалогом и компромисом.
Европска унија свесрдно подржава овај дијалог и позива власти
БиХ да га и они подрже.

Хвала


